## 地方独立行政法人埼玉県立病院機構本部用書庫

番号	書類名、該当頁	質問事項	回答
質問 1	入数量 ①両開	·	仕様を満たしているのであれば、数十mmの高さの相違は問 題ありません。
質問 2	仕様書1頁 ○例示銘柄及び購 入数量	W900×D400×H800となっておりますが、	仕様を満たしているのであれば、数十mmの高さの相違は問 題ありません。
質問 3	仕様書1頁 ○例示銘柄及び購 入数量 ③トレー	高さ(H)の軽微なサイズ違いに関する質問です。 ※ベースの高さ要件が御座いませんので、設置上の高さの 細かな制約は無いと捉えております。 W900×D400×H1050となっておりますが W900×D400×H1030でも宜しいでしょうか。 尚、その他仕様は満たすことが前提で御座います。	仕様を満たしているのであれば、数十mmの高さの相違は問 題ありません。

番号	書類名、該当頁	質問事項	回答
質問 4	仕様書1頁 ○例示銘柄及び購 入数量 ①~③両開	ベースの数量に影響しますので、床置きでの設置か どうかお教え下さい。	①両開、②両開、③両開は床置きで設置します。
質問 5	仕様書1頁 ○仕様 両開き及びトレー ⑧	深型30個以上との記載御座いますが、 浅型30個(3列10段)・深型18個(3列6段) の組み合わせの製品のご提案は可能でしょうか。	認められません。
質問 6	仕様書1頁 ○仕様 ファイリング キャビネット®	カラーについて、ホワイト系との記載御座いますが例示品 1 は真っ白なホワイトでなく、アイボリーに近いカラーと なります。アイボリーやホワイトに近いライトグレーはホ ワイト系に含まれますでしょうか。 ホワイト系の許容されるカラー範囲が仕様書から読み取れ ませんので、製品の提案によりご判断頂く認識で良いで しょうか。	ご提案の製品を確認の上、判断させていただきます。